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Rahmanto Sutejo

From: Ridwan Undru

Sent: 22 June 2023 16:44

To: Rahmanto Sutejo

Cc: Sumardi

Subject: BTFM BHJ (@BPN) + Observe Possibility @BPN held PST

Attachments: Fulfilment PCR Serviceman Plan_Timeline_202306.xlsx

Dear Pak @Rahmanto Sutejo, 
As per comm., mohon bantuan agar di fasilitasi sesi BTFM ini untuk durasi 3 – 7 Juli dengan materi: 

Jacking , Lifting & Blocking (JBL) 05-06 July 

Workshop Tools (WT) 06-07 July 

Product Line 03-04 July 
 
Sekaligus melakukan obervasi dan diskusi dengan Mas Apri & Mba Yenni, terkait plan possibility STC BPN menjadi venue untuk 
Powertrain System Troubleshooting. 
Coverage: 

1. Machine 
2. Tools 
3. Training Aid 
4. Room (4 - 8 Sept & 11 - 15 Sept) kapasitas: 17 peserta + 2 Instructor 

 
Semua keperluan training optimalkan yg ada di STC BPN. Jika ada yg kurang cek possibility support STC Eng Sv atau TC CLS. 
 
Note: 
Jika STC BPN tidak memungkinkan, cek possibility pinjam transmisi group ke STC Eng SV. 
 
Best Regards, 
  
Ridwan Undru 

Learning & Development Department 
  
  
PT Trakindo Utama 

Jl. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia 

Telp. +62 21 823 3361 • Mobile: +62 811 8040 129 

www.trakindo.co.id 

Call Center 1500 228 

Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 

Instagram: @trakindoutama 

  
ADVANCING YOU FORWARD® 

  
A member of Tiara Marga Trakindo Group 

 

From: Nurul Aisyah Astuti <nurul.astuti@trakindo.co.id>  

Sent: Tuesday, May 23, 2023 3:42 PM 

To: Zulkifli Yusuf <zulkifli.yusuf@trakindo.co.id>; Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Agus Setiawan 

<agus.setiawan@trakindo.co.id>; Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>; Asep Koswara 

<akoswara@trakindo.co.id>; Agus Hermanto <agus.hermanto@trakindo.co.id>; Tri Setyo Adi 

<tri.adi@trakindo.co.id>; Uji Anisyah <uji.anisyah@trakindo.co.id>; Danar Ajie Prabowo 

<danar.prabowo@trakindo.co.id>; Apriyadi <A.Apriyadi@trakindo.co.id>; Nataniel <nataniel@trakindo.co.id> 

Subject: RE: BTFT Class - 5 June 2023 

 


